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антиоксидантное действие. Таким образом, экспериментально 

доказана роль дисбиотических нарушений в развитии 

неспецифического колита и установлено мукозопротекторное 

действие фитопрепаратов биотрита и экстравина. 

Ключевые слова: эксперимент, гепатит, дисбиоз, колит, 

профилактика. 

Key words: experiment, hepatitis, dysbiosis, colitis, 

synteresis. 
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Створення системи підтримки рішень хірурга (СПРХ) 

проведено на апаратно-технічній базі регіональної системи 

телемедичного консультування пацієнтів. Інформаційна модель 

СПРХ була реалізована із урахуванням розподілу 

функціональних обов’язків учасників надання хірургічної 

допомоги та доповнена системою автоматичного розпізнавання 

(діагностики) лапароскопічних зображень, яка включала 

підсистему розпізнавання за прецедентною логікою, а також 

підсистему розпізнавання за контекстними ознаками зображення. 

СПРХ включала також модуль надання експертної оцінки 

поточної ситуації, а також рейтингової оцінки стану пацієнта за 

загальноприйнятими шкалами та результатами моніторингу стану 

здоров’я пацієнта за основними параметрами (електро-

кардіограма, артеріальний тиск, глибина та ритм дихання, рівень 

оксигенації та вміст глюкози крові і температура тіла). Оцінка 
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ефективності СПРХ здійснено у 44 хворих на етапі надходження 

до Одеської обласної лікарні зі скаргами на «гострий живіт», у 

яких було діагностовано гострий апендицит після діагностичної 

лапароскопії. Застосування СПРХ як на етапі діагностики, так і 

апендектомії супроводжувалось позитивною динамікою 

основних клінічних параметрів стану пацієнтів як з катаральною, 

так і ускладненою формами апендициту – скороченням часу від 

моменту виконання оперативного втручання до самостійного 

підйому пацієнтів в ліжку (на 22,2 % та на 24,8 %, P<0,05), 

скороченням періоду больових відчуттів при кашльовій пробі (на 

27,3% та на 29,8%, P<0,05), скороченням часу перебування 

пацієнтів в стаціонарі (на 15,5%, P>0,05 та на 20,2%, P<0,05) і 

скороченням часу непрацездатності (на 21,7% та на 30,6 %, 

P<0,05). Отримані результати свідчать про високу ефективність 

застосування СПРХ, удосконалення і застосування якої потребує 

оцінки ефективності при інших формах хірургічних захворювань. 

Ключові слова: прийняття рішень, лапароскопічна 

хірургія, аналіз зображень. 

Key words: decision making, laparoscopic surgery, imaging 

analysis. 
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Рассмотрены вопросы использования нанотранзисторов 

на основе кремниевых нанонитей с модифицированной 

поверхностью и наносенсоров на основе мезопористого кремнии 

для детектирования биологических наночастиц для дальнейшего 

медицинского и биологического применения. Проанализи-


